

**Совет Безопасности**

Distr.: General
10 November 2011
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 9 ноября 2011 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Вновь обращаюсь к вам с письмом, с тем чтобы привлечь внимание к продолжающимся ракетным обстрелам, осуществляемым с территории сектора Газа.

6 ноября 2011 года две ракеты упали в кибуце Зиким и причинили ранения человеку, который спал в своем доме. Эти нападения являются продолжением резкого увеличения числа ракетных обстрелов в течение последних двух недель, в ходе которых было запущено более 60 ракет и минометных снарядов в направлении основных городов и общин в южной части Израиля. Только в течение двух последних недель был убит один израильский гражданин и многие другие получили ранения.

Нет сомнения в том, что ХАМАС и другие террористы в Газе, которые осуществляют эти нападения, преднамеренно избирают в качестве своей мишени израильское гражданское население. Эти действия не проходят бесследно. В результате возникшего шокового состояния десятки людей были вынуждены пройти курс лечения. Были разрушены дома и был нанесен ущерб сельскохозяйственным угодьям. По соображениям безопасности более 200 000 израильских детей не смогли посещать школу в течение прошлой недели, причем некоторые из них вернулись на игровые площадки, где от разорвавшихся ракет остались зияющие воронки. Никто не может жить в условиях такой угрозы террора и насилия.

Это уже третье письмо, направленное мною в адрес Совета Безопасности в течение последних двух недель. Однако мы до сих пор не услышали ни единого слова осуждения этих нападений со стороны Совета. Ни единого слова. Для всех граждан Израиля без исключения такое молчание Совета Безопасности говорит о многом.

В момент, когда ракеты по-прежнему летят в направлении израильских домов, больниц и школ, Палестинская администрация обязана высказать свое мнение. Настало время, чтобы Председатель Палестинской администрации Аббас наконец без какого-либо колебания или экивоков сделал заявление и осудил террористические действия, совершаемые из сектора Газа.



Ракетно-минометные обстрелы Израиля представляют собой вопиющее нарушение международного права, и Израиль будет и впредь возлагать на террористическую организацию ХАМАС полную ответственность за все нападения, осуществляемые из Газы, где она по-прежнему осуществляет фактический контроль.

С тем чтобы избежать дальнейшей эскалации, Совет Безопасности и международное сообщество должны принять незамедлительные меры, однозначно осудив эти нападения. Все ответственные члены международного сообщества обязаны коллективно возвысить свой голос и совместно выступить против эскалации насилия, исходящего с территории сектора Газа.

Для любой страны не может быть большего приоритета, ответственности или обязанности, чем сохранение безопасности своих граждан. Израиль не является исключением. Израиль осуществлял и будет осуществлять свое право на самооборону, действуя сообразно обстоятельствам, и будет принимать необходимые меры для защиты своих граждан.

Буду признателен за обеспечение распространения настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон Просор
Посол
Постоянный представитель
